

YAOWEN

负面清单再缩减！ 我国更多领域允许外资控股或独资经营

至30条。

这是自2017年以来，我国连续第四年修订全国和自贸试验区外商投资准入负面清单。在新冠肺炎疫情影响给全球跨国投资带来巨大冲击的背景下，此举释放出以开放促改革、促发展的强烈信号。

与2019年版相比，2020年版外商投资准入负面清单进一步提高了服务业、制造业、农业领域的开放水平。

加快服务业重点领域开放进程——

金融领域，取消证券公司、证券

投资基金管理公司、期货公司、寿险公司外资股比限制。

基础设施领域，取消50万人口以上城市供排水管网的建设、经营须由中方控股的规定。

放宽制造业、农业准入——

制造业领域，放开商用车制造外资股比限制，取消禁止外商投资放射性矿产冶炼、加工和核燃料生产的规定。

农业领域，将小麦新品种选育和种子生产须由中方控股放宽为中方股比不低于34%。

在全国开放措施基础上，自贸试

验区继续先行先试。在医药领域，取消禁止外商投资中药饮片的规定；在教育领域，允许外商独资设立学制类职业教育机构。

国家发展改革委有关负责人说，发布2020年版外商投资准入负面清单，是实施更大范围、更宽领域、更深层次全面开放的重要举措，也是外商投资法施行后，推进负面清单管理制度的最新配套文件，展示了我国坚定不移支持经济全球化和跨国投资的决心。我国要以更高水平开放促进经济高质量发展，在扩大开放中维护国家安全。

■记者 安蓓 陈炜伟

新华社北京6月24日电 7月23日起，外资进入证券、期货、寿险、商用车制造、50万人口以上城市供排水管网建设经营等领域股比限制将取消。国家发展改革委、商务部6月24日对外公布《外商投资准入特别管理措施（负面清单）（2020年版）》，清单条目由2019年版的40条减至33条。

两部门同日公布的《自由贸易试验区外商投资准入特别管理措施（负面清单）（2020年版）》，也由37条减

九寨沟灾后重建工作基本完成

这是四川省阿坝藏族羌族自治州九寨沟县漳扎镇（无人机照片，6月18日摄）。

“8·8”九寨沟地震发生已近3年，截至2020年6月16日，以九寨沟县为实施主体的111个重建项目中累计完工102个、累计完成投资28.37亿元，基本完成灾后重建工作。

■摄影 新华社记者 沈伯韩



淮北市人民代表大会常务委员会关于加强检察公益诉讼工作的决定

上接第2版

7.全市检察机关应当加强与淮海经济区等相邻区域检察机关的交流协作，探索建立跨区域检察公益诉讼协作机制，建立信息共享、线索移送、联合专项行动、跨区域协作等制度，共同保护国家利益和社会公共利益。

8.市检察院应当会同市财政局等部门制定检察公益诉讼案件赔偿金管理和使用办法，对公益诉讼案件赔偿金实行专账管理，依法用于公益赔偿和公益修复。

三、注重沟通协作，形成检察公益诉讼工作整体合力

9.全市各级人民政府应当支持和保障检察公益诉讼工作开展，将检察公益诉讼办案经费纳入财政预算，将行政机关关于检察建议办理、出庭应诉、审理结果、判决执行等检察公益诉讼工作情况纳入法治政府建设考核内容。

10.全市各级行政机关应当在检察公益诉讼中自觉接受检察机关的法律监督，积极配合做好检察公益诉讼案件调查取证、出庭应诉、专家证人与鉴定人出庭、判决执行等工作。全市各级行政机关应当按照《最高人民法院、最高人民检察院关于检察公益诉讼案件适用法律若干问题的解

释》规定，在收到检察建议书之日起两个月内依法履行职责，并将办理情况书面回复检察机关。出现国家利益或者社会公共利益损害持续扩大等紧急情形的，行政机关应当在十五日内书面回复。检察建议书办理完毕后，应当及时回复检察机关。

对于检察机关提起的民事公益诉讼，审判机关判决有关责任主体承担召回不合格产品、修复生态环境、赔偿损失等民事责任的，有关行政机关应当协助、督促履行。

11.全市监察机关应当与检察机关建立健全线索双向移送和办案协作机制，发现存在损害国家利益、社会公共利益的问题线索，应当及时移送检察机关。检察机关在办理检察公益诉讼案件过程中，发现公职人员涉嫌职务违法犯罪的案件线索，应当及时移送监察机关依法调查处置。

检察机关与检察机关在办理案件过程中，根据工作需要，可以邀请对方派员参与。

12.全市审判机关应当加强与检察机关沟通协作，依法解决检察公益诉讼案件管辖、审判程序、证据规则、保全措施、责任方式以及法律适用等问题。对检察机关提起检察公益诉讼的案件应当依法受理、及时审判，加大执行工作力度，依照法律、法规

规定探索食品药品安全领域适用惩罚性赔偿责任。

13.全市各级行政机关、审判机关应当配合检察机关加强检察公益诉讼大数据应用平台建设、建立数据联通、实时共享机制，配合支持检察机关开展检察公益诉讼工作。

14.检察机关收集证据、核实情况时，有关单位和个人应当配合，不得推诿、拒绝和阻挠。

四、加强监督支持，推动检察公益诉讼工作顺利开展

15.全市检察机关应当依法加强对检察公益诉讼工作的监督和支持，围绕检察公益诉讼制度建设、案件办理、协作机制运行等情况，通过听取和审议专项工作报告、开展执法检查、询问、专题调研或者视察等方式，督促检察机关不断改进和加强检察公益诉讼工作，督促审判机关依法开展检察公益诉讼审判工作，督促行政机关依法办理检察建议、执行生效判决，保证本决定在本行政区域内贯彻

实施。全市各级人大常委会组织开展对涉及国家利益和社会公共利益保护领域的相关监督活动，可以要求检察机关派员参加。

全市各级人大代表要充分发挥紧密联系群众的优势，对发现的公益诉讼案件线索，及时向有关方面反映或形成意见建议。

五、强化宣传教育，营造检察公益诉讼工作良好社会氛围

17.全市检察机关应当通过参加“江淮普法行”等活动，采取发布典型案例、以案释法等形式加强对检察公益诉讼工作的宣传。全市司法行政机关应当把检察公益诉讼制度纳入普法宣传教育内容。全市有关单位应当加强对检察公益诉讼工作的宣传，提高检察公益诉讼的社会知晓度，积极营造保护公益的良好社会氛围。

18.全市新闻媒体应当通过多种形式和渠道，加强对检察公益诉讼工作的宣传报道，提高检察公益诉讼制度的社会影响力，增强公民、法人、其他社会组织以及社会各界共同维护国家利益和社会公共利益的意识，为开展检察公益诉讼营造良好舆论氛围和社会环境。

本决定自2020年8月1日起施行。

淮北市2019年体育彩票公益金使用情况公示

根据2019年体育彩票公益金市县分成资金预算表，2019年淮北市体育彩票共销售17173.74万元，提取体育彩票公益金下拨市县共1228.6万元，全年共支出体彩公益金1686.86万元（含上年结余）。现将使用情况公示如下：

一、体育场馆208.27万元，其中：体育场馆维护、场馆器材更新维护经费183.27万元，训练场地维修维护经费25万元。

二、青少年体育训练195.86万元，其中：体教结合及青少年竞技比赛经费48万元，承办省级以上比赛经费29.94万元，训练器材经费20万元，参加全省青少年锦标赛及赛前训练经费52.98万元，训练基地配套经费39.96万元，教练员岗位培训经费4.98万元。

三、群众体育569.08万元，其中：城市511体育行动计划项目经费45.47万元，全民健身系列活动经费292.22万元，社会体育指导员培训经费8万元，市级国民体质监测中心经费23.67万元，省十四运会突出贡献运动员教练员奖励199.72万元。

四、安徽省羽毛球队配套运行经费160万元。

五、濉溪县支出338.23万元，其中：用于全民健身工程场地及器材136.04万元，群众体育活动115.9万元，国民体质监测5.2万元，社会指导员培训8.86万元，业余训练及竞赛38.01万元，体育场馆维修、维护29.04万元，全民健身宣传5.18万元。

六、2019年划拨至烈山区体育彩票公益金分成合计215.42万元（由市财政局统一划拨）。

淮北市文化旅游体育局
2020年6月24日

淮北市相山区人民法院 网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年7月20日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的：

①淮北市相山区红旗商厦孟山中路D#705室，起拍价：409998元；②淮北市濉溪县濉溪经济开发区玉兰大道南书香雅苑西紫薇苑2号楼1801室（预售房），起拍价：232500元；③淮北市相山区国购心苑西区#1305室（安置房），起拍价：362347元；④淮北市相山区相山中路25号凯莱文苑11#1706室，起拍价：516759元。

二、拍卖地点：

淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间：

自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：

与上述有关的案件当事人，担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利。本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知，后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话：15856116600宋经理

淮北市相山区人民法院

2020年6月20日

投标邀请书

淮北市永宁交通发展实业有限公司对“淮北市交通大楼消防改造工程”进行招标，欢迎具备条件的国内投标人参加投标。

一、项目概况及招标范围

1.项目名称：淮北市交通大楼消防改造工程
2.项目单位：淮北市永宁交通发展实业有限公司
3.建设地点：淮北市相山区淮海中路130号
4.招标范围：拟本次招标对淮北市交通大楼图纸范围内消防工程进行维修及改造施工，包括但不限于消火栓系统、消防通道、自动喷淋系统室内消火栓系统、室内水泵接合器、火灾报警系统、应急照明疏散系统穿线及安装、电气火灾监控系统、消防电源监控系统、不可预见的装修部分吊顶区域消防水电施工。

二、招标文件发放时间

2020年6月25日8时00分至2020年6月30日9时00分（北京时间）

三、投标截止时间

投标截止时间：2020年7月13时00分（北京时间）

投标文件递交地点：淮北市东山路128号永宁机动车检测公司二楼

联系人：张步影 电话：13966122648

本项目公告在安徽省淮北市汽车运输有限责任公司官网（网址：www.hbsqygs.com）及淮北日报等媒体发布。

报名时请出具：投标单位营业执照复印件、资质证书复印件、安全生产许可复印件、报名授权委托书（由法人来报名的出具法人身份证明）（以上复印件请加盖单位公章）

淮北市永宁交通发展实业有限公司

2020年6月25日

声明

刘敏、王震遗失淮北粤诚置业有限公司淮北恒大御景湾一期8幢1101室增值税普通发票，票号：No.01237499，金额：350122元，声明作废。

周忠华遗失淮北恒大名都四期25栋2705室购房发票，票号：01387468，金额：201700元，声明作废。

周艳玲，就业失业证遗失，证号：3406030012008589，声明作废。

王晨霖，出生医学证明遗失，编号：O340727052，声明作废。

马馨怡，出生医学证明遗失，编号：R340273595，声明作废。

赵建亮（身份证号：340621196308088417）遗失基层法律服务工作者执业证书，执业证号：31202061107747，声明作废。

江海互济“链”接四省通衢 开放“窗口”勇逐发展机遇 ——连云港参与淮海经济区协同发展综述

◆ ◆ ◆ 上接第1版 连云港是国家规划建设全国七大石化产业基地之一，截至目前，连云港已经招引了包括盛虹石化、中化精细化工、连云港石化等一批大体量石化项目。连云港市人大常委会副主任、徐圩新区党工委书记石海波介绍，按照石化产业基地规划，未来几年，连云港市将形成上万亿元的石化产业规模，有效带动周边区域产业发展。

淮海经济区发展不仅需要巨无霸的重大临港产业项目，还需要一批高质量的未来项目。6月18日，国家药监总局官网显示，恒瑞1类新药海曲泊帕乙醇胺片的上市申请已获承办。同日，恒瑞医药发布公告称，公司向美国FDA申报的盐酸右美托咪定氯化钠注射液简略新药申请（ANDA）已获得批准。

一天之内恒瑞分别在国内和国外有新药斩获，再次印证了“中国医药创新看江苏、江苏医药创新看连云港”的传奇。

这样的故事不仅仅在新医药行业，曾经摘得国家科技进步一等奖的神鹰碳纤维也在努力刷新连云港在新材料领域的记录。T300、T800、T1000……在十多年的时间里，连云港碳纤维从只能造羽毛球拍的“小纤维”变身能撑得起国家重器“国之骄傲”，其背后是港城企业和科研人员矢志不渝的坚守精神。如今，连云港已经形成了新医药、新材料、新能源和装备制造等主导产业，其高新技术产业产值年均增长达26%，医药创新力居全国地级市首位，2019年研发投入占销售收入比重达到11%以上，承担“重大新药创制”科技重大专项27项，居全国之首；获批1类新药5个，占全国45.5%。国家重大科技基础设施项目高效低碳燃气轮机试验装置开工建设。

所有往昔，皆为序章。如今的连云港人正奋进在“双胜利”路上，一路高歌。

打通发展的毛细血管 让心贴近

6月20日上午10时许，连徐高铁东海至新沂段建设现场正在发生大事：连徐高铁东海至新沂段的节点工程——跨311国道特大桥主体工程已经完工，目前大桥正在进行无砟轨道板的铺设。

中铁北京工程局集团有限公司连徐高铁二标段项目一分部的总工邓宗仁介绍，该桥是中国时速350公里高铁建筑史上首次采用等截面系梁一跨168米系杆拱连续梁，也是连徐铁路全线重点控制性工程之一，为国内高铁首创。为了完成整个工程，这座长达168米的系杆拱连梁全桥共分为7段进行施工。

市发改委委员王仁和介绍，连徐高铁是淮海经济区最重要的交通干线，其建设提升了丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路交汇的速度，加速了“一带一路”物流基地和上合组织国际物流园的通关节奏，并将淮海经济区内陆城市和沿海城市有效地串联起来。预计2020年12月31日建

成通车后，从徐州到连云港仅需40分钟。

作为淮海经济区最直接的出海口，近年来，连云港市始终坚持立足沿海大港，不断提升“一体两翼”组合大港承载能力。目前连云港拥有万吨级以上泊位70多个，远洋航线70多条，30万吨级航道二期工程加快推进，30万吨级原油码头开工建设，在全省率先开启了至中亚、欧洲国际班列。与此同时，连申线（连云港—上海）灌河西段航道启动建设，徐宿连航道、京杭运河至连云港二级航道正在积极开展前期工作，建成后将形成西连京杭大运河，南接长江的内河干线航道网。此外，连云港还开通连云港至徐州、宿迁、济宁等地的内河集装箱航线，与徐州市、宿迁市等城市签订了共建共用连云港口岸的合作协议，这些举措都被认为是连云港加速融入淮海经济区的力作。

路近了，心也近了，越来越多的淮海经济区人走进连云港，越来越多连云港人在淮海经济区奋斗着。

打造开放窗口 共同走向世界

清晨5点，直升海面的第一缕阳光，照射在连云港码头边。近日，中国工程机械的“领头羊”徐工的百余台工程机械设备，在统一指挥下，由数十名操作手依次驾驶着，登上远洋运输巨轮，出口至大洋彼岸的北美地区。此次出口的徐工道路及挖机产品，均为针对北美区域量身打造的定制机型，有着良好的整机性能和产品可靠性。在过去的数十年，这样的场景无数次在连云港港口上演，写就一出城市与城市间接力“出海”的大戏。

为了帮助更多的淮海经济区城市出海，连云港不断提升自身服务区开放的能力。如今，连云港综合保税区通过综合验收，江苏自贸试验区连云港片区获得国家批复建设，几十项开放试点正在从连云港向淮海经济区其他城市释放。

<